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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Arraial do Cabo, realizada no dia dezesseis 

de abril de dois mil e dezenove. 

Aos dezesseis dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se na Câmara Municipal de Arraial 
do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira sin°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência 
do vereador Cleyton Barreto, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou 
a referida sessão. Dando continuidade, o 1° Secretário adhoc, vereador Luciano Farias, procedeu 
à leitura da ata anterior, a qual foi votada e aprovada por unanimidade. Após, realizou-se a 
leitura do expediente do dia conforme segue: MOÇÃO DE APLAUSOS N° 015/2019 -
SPPENCER CARDOSO DOS SANTOS:  Propõe Moção de Aplausos ao Sr. Deputado Mauro 
Bernardo dos Santos.; INDICAÇÃO N° 051/2019 - ALEXANDRE BARRETO FERREIRA:  
Indica ao Prefeito Municipal, à necessidade de retirar as canoas que estão em mau estado de 
conservação das areias das praias.; INDICAÇÃO N° 052/2019 - ALEXANDRE BARRETO 
FERREIRA:  Indica ao Prefeito Municipal, a necessidade do recapeamento em toda a extensão da 
Av. Leonel de Moura Brizola e Av. Getúlio Vargas.; INDICAÇÃO N° 053/2019 - SPPENCER 
CARDOSO DOS SANTOS:  Indica ao Prefeito Municipal, a necessidade de implantar quebra-
molas no entorno da Praça Olivia Vidal. Em seguida, o Sr. Presidente, Cleyton Barreto, solicitou 
ao 2° secretário que informasse se havia algum vereador inscrito para fazer uso da palavra no 
expediente do dia. O mesmo informou que não. O 2° secretário realizou a chamada regimental 
onde constou a ausência do edil Thiago Félix, que foi devidamente justificada. Dando início a 
votação. INDICAÇÃO N° 051/2019 — Aprovada por todos os vereadores presentes. 
INDICAÇÃO N° 052/2019 — Aprovada por todos os vereadores presentes. Seguindo, o edil 
Ayron Freixo, afirmou que, caso ocorra o recapeamento das avenidas do Município, seja feito 
um estudo anterior a sua execução, visando a modernização desses locais e a implantação de 
rede coletora de águas pluviais nas mesmas. Logo após, o edil Luciano Farias, afirma que a 
questão da iluminação, pincipalniente nos distritos, deve ser prioridade no município e que, em 
breve, será sanado. INDICAÇÃO N° 053/2019 — Aprovada por todos vereadores presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSOS N° 015/2019 — Aprovada por todos os vereadores presentes. Em 
seguida, o edil Cleyton Barreto, solicitou ao segundo secretário que informasse se havia algum 
vereador inscrito para explicação pessoal. O mesmo informou que não. Nada mais havendo a 
tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia 18 de abril de 
2019, em horário regimental e para constar, eu, Sppencer Cardoso, 1° Secretário, lavrei a 
referida ata, que após ser lida e votada, será assinada por mim, pela Presidência e pelo 2° 
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Sec retário, para para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, dezesseis de abril de dois, 
mil e dezenove. 
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